
Контрольно-оценочные средства для проведения текущего
контроля

по СГ.06 Основы финансовой грамотности
(3 курс,  6 семестр 2024-2025 уч. г.)

Текущий контроль №1
Форма контроля: Практическая работа (Опрос)
Описательная часть: Письменная практическая работа
Задание №1

Задание 1

Предприниматель Иннокентий решил откладывать деньги себе на пенсию и класть их на
пополняемый вклад под 10% годовых. Иннокентий открыл вклад на 200 000 рублей и решил в
начале каждого года пополнять его на ту же сумму. Он выбрал вклад с ежегодной капитализацией
процентов.

Сколько денег накопит Иннокентий через 4 года?

Задание 2

Клиент внес в банк 8000 руб. Часть этих денег он положил на вклад, по которому начисляется 8%
годовых, а остальные – на вклад, по которому начисляется в год 6% годовых. Через год он
получил с этих двух вкладов прибыль в 580 руб.

Сколько рублей он внес на каждый вклад?

Задание 3

Получив премию, сотрудник фирмы решил положить ее на счет в банк. Он может открыть счет с
годовым доходом 8%. Если бы банк выплачивал 11% годовых, то для получения такого же дохода
потребовалось бы на 900 р. меньше.

Определите, сколько рублей составляла премия.

 
Оценка Показатели оценки

5 Выполнено 3 задания из 3.

4 Выполнено 2 задания из 3.

3 Выполнено 1 задание из 3.

Задание №2

Задание 1



Елена Ивановна хочет купить определенную модель стиральной машины. Магазин «ДНС»
предлагает эту модель за 12 000 руб. с беспроцентной рассрочкой на год, так что ежемесячный
платеж составляет 1 000 руб. Магазин «Эльдорадо» предлагает эту же модель за 10 000 руб., но в
кредит на год под 14% годовых. Какое предложение будет более выгодным для Елены Ивановне?

Задание 2

Виталик решил приобрести новый компьютер за 25 000 рублей. Банк А предлагает кредит на один
год с ежемесячным платежом в 2 500 руб. Банк Б предлагает кредит на один год под 20% годовых
и единовременной выплатой кредита в конце года. Предложение какого банка выгоднее, если оба
варианта приемлемы для Виталика?

Задание 3

Иван Петрович мечтает приобрести автомобиль. Он решил купить его в кредит. Необходимая
сумма кредита – 300 000 руб., срок – 1 год. После анализ возможных вариантов, у Ивана
Петровича осталось два варианта банков: «Сбер» и «ВТБ».

Банк «Сбер» предлагает процентную ставку – 15% годовых, ежегодную комиссию за ведение
расчетного счета в размере 3 000 руб. и КАСКО – 7% годовых. Банк «ВТБ» предлагает льготную
процентную ставку в размере 13,5% годовых, комиссию за рассмотрение заявки – 10 000 руб. и
КАСКО – 10% годовых. Оба банка предлагают аннуитетную систему погашения кредита. Какое из
этих предложений выгоднее для Ивана Петровича?

 
Оценка Показатели оценки

5 Выполнено 3 задания из 3.

4 Выполнено 2 задания из 3.

3 Выполнено 1 задание из 3.

Текущий контроль №2
Форма контроля: Практическая работа (Опрос)
Описательная часть: Письменная практическая работа
Задание №1

Задание 1

Вам нужно обменять 100 евро на рубли. Один банк предлагает курс продажи – 70,50 руб., курс
покупки – 67,80 руб., комиссия – 0%. Другой банк предлагает курс продажи – 70,02 руб., курс
покупки – 69,30 руб., комиссия – 1%. В каком банке выгоднее обменять валюту? Какую сумму в
рублях вы при этом получите?

Задание 2
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Вам нужно купить 400 $. Банк А предлагает курс продажи 63,33 руб., курс покупки – 63,02 руб.,
комиссия – 0%. Банк Б предлагает курс продажи 62,89 руб., курс покупки – 63,20 руб., комиссия
1%. В каком банке выгоднее купить валюту? Какую сумму в рублях вы при этом заплатите?

Задание 3

Правильно соотнесите понятия и их определения.

1. Дебетовая карта А. Это инструмент управления кредитным
счетом, средства с которого можно расходовать
в пределах кредитного лимита.

2. Дебетовая карта с овердрафтом Б. Это выпущенная банком пластиковая карта,
привязанная к банковскому счету. Счет — это
безналичный «кошелек», который банк
предоставляет клиенту.

3. Кредитная карта В. Это инструмент управления счетом, на
котором лежат собственные деньги клиента.

4. Банковская карта Г. Эта карта дает возможность потратить больше
остатка собственных средств: если свои деньги
закончились, их можно взять в кредит у банка с
этой же карты.

Оценка Показатели оценки

5 Выполнено 3 задания из 3.

4 Выполнено 2 задания из 3.

3 Выполнено 1 задание из 3.

Задание №2

Задание 1

Предположим, вы застраховались от несчастного случая на страховую сумму 100 000 рублей.
Договором страхования предусмотрены страховые выплаты в размере: при переломе руки – 10%
от страховой суммы, при ожоге кожи – 5% от страховой суммы, а в случае смерти – 100%
страховой суммы. Какую сумму составят страховые возмещения при наступлении каждого из этих
случаев?

Задание 2

Инвестор купил шестилетний 8% сберегательный сертификат стоимостью 10 000 руб. Если
проценты начисляются ежегодно, какую сумму получит инвестор по окончании контракта?

Задание 3
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Работник организации, инвалид из числа военнослужащих III группы вследствие ранения,
полученного при защите Российской Федерации (3000 руб.), ежемесячно получает заработную
плату в сумме 15 000 руб. Определить доход работника и сумму удержанного налога за период с
января по июнь включительно.
Оценка Показатели оценки

5 Выполнено 3 задания из 3.

4 Выполнено 2 задания из 3.

3 Выполнено 1 задание из 3.
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